















# गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी ने रेलवे पुलिस के 40 अपार्टमेंट का उद्घाटन किया

7 करोड़ की लागत से 40 आवासों का सूत रेलवे पुलिस के जवानों को हुआ लोकार्पण

गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी रेलवे पुलिस को आवास आवंटित करते हुए

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूत रेलवे पुलिस के 40 आवासों का उद्घाटन केंद्रीय राज्य मंत्री दर्शना जरेदोश और गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी ने किया। इस कार्यक्रम में पुलिस अधिकारी मौजूद रहे। गृह राज्य मंत्री ने वरछा स्थित पोदार आर्केड के पास 40 नवनिर्मित अपार्टमेंट का उद्घाटन कर कार्यक्रम को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि एक के बाद एक विभिन्न आवासीय परियोजनाएं शुरू की जा रही हैं। मैं गुजरात पुलिस की रेलवे यूनिट को बधाई देता हूँ। जिस किसी को भी रेलवे याता का अनुभव है, वह रेलवे पुलिस अधिकारी को उनके प्रदर्शन के लिए बधाई देगा। ट्रेनों में सफर करने वाले यात्रियों के सामान को लेकर रेलवे पुलिस चिंतित है। रेलवे पुलिस बहुत अच्छा काम कर रही है।

रेलवे पुलिस यात्री प्रबंधन और भीड़भाड़, वाहनों के प्रबंधन जैसे मामलों पर काम करती है। रेलवे पुलिस के जवानों को सभी भाषाएं बोलने वाले लोगों से बात करनी पड़ती है, जिससे पुलिस परेशान रहती है। भीड़ में गुम हुए बच्चों का दर्द पुलिस समझ सकती है। रेलवे पुलिस ने 210 बच्चों को ढूंढकर उनके परिवार वालों को उपहार दिया है। जब रेलवे पुलिस बच्चों को उनके परिवार से मिलती है तो इससे ज्यादा खुशी किसी को नहीं हो सकती। रेलवे पुलिस ने चौदह वर्ष से कम उम्र के 139



बच्चों को उनके परिवारों से मिलाने का भी काम किया है। गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी ने कहा कि नशा मुक्ति एक अभियान नहीं बल्कि एक लड़ाई है, जिसमें रेलवे पुलिस ने भी अच्छा काम किया है। रेलवे पुलिस ने 13 से अधिक आरोपियों को गिरफ्तार कर 188 किलो गांजा बरामद कर उत्कृष्ट कार्य किया है। सूत से हर दिन 341 ट्रेनें निकलती हैं, जिसमें ढाई लाख यात्रियों की भीड़भाड़ होती है। ऐसे में रेलवे पुलिस बहुत अच्छा काम कर रही है।

आगे गृह मंत्री ने कहा कि आज परिवार आवास में रहने जा रहे हैं, इन आवासों को सरकारी आवास न समझें, बल्कि अपने सपनों का घर समझें और कुंभ घड़ा लगाएं। बहनों से मेरा अनुरोध है कि यदि आपके पति पान मावा की पिचकारी मारते हैं, तो उन्हें ठीक कर लें। यहां साफ-सफाई रखना



सभी की जिम्मेदारी है। आज मैं सभी से मदद मांगने आया हूँ। असामाजिक तत्वों पर नजर रखना पुलिस के साथ-साथ हमारी भी जिम्मेदारी है। अगर कोई युवाओं को बर्बाद करने की कोई गतिविधि कर रहा है तो तुरंत रेलवे पुलिस को सूचना दें या पुलिस न सुने तो मुझे फोन करें। मैं सूत पुलिस टीम को भी बधाई देता हूँ। मेरे

सूत के युवाओं का भविष्य खराब होने से बचाने के लिए सूत पुलिस ने बहुत महत्वपूर्ण काम किया है। गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी ने कहा कि सूत शहर और राज्य के एक भी नागरिक को ट्रैफिक समस्या का सामना नहीं करना पड़े, इसके लिए एक सिस्टम बनाया गया है। बीजेपी के एक कार्यकर्ता ने संकल्प लिया है

और फिर से घर-घर जाकर लोगों से अपील कर रहे हैं कि फुटपाथ पर रहने वाले लोगों से ही खरीदारी करें। सभी को नियमों का पालन करना होगा। दिवाली एक प्रयास है, जो चीजवस्तुधर में उपयोगी नहीं है, उसे दूसरों के लिए उपयोगी बनाने का प्रयास करना चाहिए। भाजपा कार्यकर्ता और राज्य सरकार सड़क पर और छोटे घरों में रहने वाले लोगों की दिवाली को बेहतर बनाने के लिए काम कर रही है। ऐसे लोगों की दिवाली को बेहतर बनाने का प्रयास हम सभी को करना होगा। पुलिस को सुझाव है कि व्यापारियों को बुलाएं और ट्रैफिक न हो ऐसी व्यवस्था करें। सभी लोगों की दिवाली बेहतर हो, यह हम सभी की जिम्मेदारी है। हमारा सूत शहर दिलदार लोगों का शहर है, इसलिए शहर के हर नागरिक को गरीबों की चिंता करनी चाहिए

आवारा मवेशियों की वजह से एक और हादसा, बाइक सवार दो भाइयों में से एक की अस्पताल में मौत

क्रांति समय  
www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूत में आवारा मवेशियों के कारण हुए हादसे में एक बार फिर एक युवक की जान चली गई है। मिली जानकारी के मुताबिक सूत के मासमा में रहने वाले मिश्रा परिवार के दो भाई कल बाइक से घर लौट रहे थे। सरोली-मासमा रोड से बाइक से गुजर रहे 22 वर्षीय

तुषार मिश्रा और बड़े भाई गौरव मिश्रा का एक्सीडेंट हो गया। सूत में आवारा मवेशियों से हादसे में 22 साल के युवक तुषार अवधेश मिश्रा की मौत हो गई। मृतक तुषार मिश्रा डायमंड कंपनी में डायमंड आर्टिस्ट थे परिवार में पिता और दो भाई हैं। तुषार मिश्रा परिवार में छोटा भाई था। मृतक के मित मंडल से मिली जानकारी के अनुसार दोनों भाई काम से एक ही बाइक पर घर लौट रहे थे तभी हादसा

हो गया। बाइक सड़क के बीच से गुजरते समय मवेशी से टकरा गई। घटना में घायल हुए दोनों लोगों को इलाज के लिए सूत न्यू सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां गंभीर रूप से घायल तुषार की कुछ देर के इलाज के बाद मौत हो गई। जबकि गौरव के हाथ में फ्रैक्चर होने के कारण फिलहाल उसका इलाज चल रहा है। तुषार की अभी शादी हुई थी जिसकी मौत से परिवार में शोक का माहौल है।

सूत टेक्सटाइल पैकेजिंग एसोसिएशन (एसटीपीए) का दीवाली स्नेहमिलन एवं सर्टिफिकेट वितरण कार्यक्रम आयोजित

क्रांति समय  
www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूत के खटोदरा कम्युनिटी हॉल में सूत टेक्सटाइल पैकेजिंग एसोसिएशन (एसटीपीए) के सदस्यों का दीवाली स्नेहमिलन व सर्टिफिकेट वितरण कार्यक्रम रविवार दोपहर को 12 बजे

नई कार्यकारिणी में अध्यक्ष विनोद छाजेड़, उपाध्यक्ष गोपाल पेड़ीवाल, महामंत्री ओमप्रकाश गोयल, मंत्री विजय जैन, कोषाध्यक्ष नरेन्द्र अग्रवाल निर्विरोध घोषित

साफा व दुपट्टा पहना कर स्वागत किया गया। एसटीपीए के सेक्रेटरी ओमप्रकाश गोयल

सुंदरता झलकती है कहते हुए अपने विचार रखे। किशोर भाई वाघानी, व अमित भाई जैन



हुआ। इस कार्यक्रम में फोस्टा के चैयरमैन कैलाश हाकिम, फोस्टा के पूर्व महामंत्री चंपालाल बोधरा, फोस्टा के डायरेक्टर व म्युनिसिपल कोर्पोरेशन को ऑर्डिनेटर कामेटी के जगदीश कोठारी, एडवोकेट रूसिन रायका, साउथ गुजरात प्लास्टिक मैनुफैक्चर एसोसिएशन के अध्यक्ष किशोर वाघानी, साउथ गुजरात प्लास्टिक मैनुफैक्चर एसोसिएशन के सेक्रेटरी देवांग चाहवाला उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुभ्वात गणेश वंदना से की गए एसटीपीए के अध्यक्ष कन्हैयालाल सांड ने स्वागत भाषण देते हुए सभी को एकजुट होने पर जोर दिया। आये हुए सभी मेहमानों का एसोसिएशन की ओर से

ने एसोसिएशन का परिचय व गठन से लेकर आज तक के हुए कार्य के बारे में सदस्यों को अवगत कराया। आज के इस कार्यक्रम में आए अतिथि कैलाश हाकिम ने कहा कि संगठन को मजबूत बनाये एवं छोटे से छोटे व्यापारियों को भी इसमें जोड़े। संगठन का समय पर चुनाव हो व सर्वप्रथम सर्वसम्मति से चयन हो तो सबसे बेहतर होता है। चम्पालाल बोधरा ने सभी को एकजुट व ज्यादा से ज्यादा सदस्यों को जोड़े और संगठन को मजबूत बनाने का आह्वान किया। जगदीश कोठारी ने कहा कि एशिया की सबसे बड़ी कपड़ा मंडी सूत जिसमें पैकिंग मटेरियल का अहम रोल होता है। जैसे रूप के साथ श्रृंगार होने पर ही

ने भी अपने अपने विचार रखे। आए हुए अतिथियों ने सूत टेक्सटाइल पैकेजिंग एसोसिएशन के सदस्यों को सर्टिफिकेट भी वितरण किये। आज के इस कार्यक्रम में एसटीपीए की नई कार्यकारिणी का भी गठन किया गया। जिसमें अध्यक्ष के पद पर विनोद छाजेड़, उपाध्यक्ष पद पर गोपाल पेड़ीवाल, महामंत्री पद के लिए ओमप्रकाश गोयल, मंत्री पद पर विजय जैन, कोषाध्यक्ष नरेन्द्र अग्रवाल को सर्व सम्मति से निर्विरोध घोषित किया गया। पूर्व अध्यक्ष कन्हैयालालजी सांड को संरक्षक बनाया गया। मंच का संचालन विजय जैन और विनय जैन की टीम ने किया।

# मेट्रो ट्रेन परियोजना से लोहा चुराने वाले चार आरोपी पकड़े गए

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूत :सूत में मेट्रो प्रोजेक्ट से लोहा चोरी होने की बात सामने आई है। उधना पुलिस ने मेट्रो ट्रेन प्रोजेक्ट से लोहा चोरी करने वाले चार आरोपियों को पकड़ा है। ये सारोली इलाके में चल रहे मेट्रो ट्रेन प्रोजेक्ट से लोहा चुराते थे और ट्रकों में भरकर बेचते थे। इस बीच उधना पुलिस ने पीछा किया और 7.50 लाख से अधिक का माल जब्त कर लिया है और आगे की जांच कर रही है।

सूत के अलग-अलग इलाकों में इस वक्त मेट्रो ट्रेन



प्रोजेक्ट तेजी से चल रहा है। उस समय शिकायत थी कि सारोली इलाके में चल रहे मेट्रो ट्रेन प्रोजेक्ट से बड़े पैमाने पर लोहा चोरी हो रहा है। मेट्रो ट्रेन प्रोजेक्ट में इस्तेमाल की गई

लोहे की छड़ें और एंगल चोरी हो गए जिसकी सरोली थाने में शिकायत दर्ज कराई गई। मेट्रो ट्रेन प्रोजेक्ट से लोहा चोरी करने वाले चार आरोपियों को उधना पुलिस ने गुप्त सूचना

के आधार पर गिरफ्तार कर लिया। उधना पुलिस ने विजयकुमारसिंह राजपूत, गोकुल रामनारायण कुस्वाहा, मनोजकुमार वर्मा और मुस्ताक बुद्ध खां को चोरी के माल के साथ पकड़ा। पुलिस को आरोपियों के पास से एक मेट्रो परियोजना का लोहा और एक ट्रक मिलाकर कुल 7.50

मेट्रो ट्रेन प्रोजेक्ट का चुराया लोहा ट्रक में लदकर कबाड़ी की दुकान में बेचते समय उधना पुलिस ने पकड़ा

नवी सिविल में कैंसर सेंटर के पास

रात में सेविका से छेड़छाड़ की शिकायत

क्रांति समय  
www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

नवी सिविल से प्राप्त विवरण के अनुसार, मानदरवाजा क्षेत्र में रहने वाली 36 वर्षीय शबानाबेन (बदला हुआ नाम) नवी सिविल

में नौकर के रूप में काम करती है। हालांकि, शरीर के सभी हिस्सों में दर्द के कारण आज सुबह उन्हें नवी सिविल के आपातकालीन विभाग में भर्ती कराया गया। वहां महिला ने डॉक्टर समेत लोगों को बताया कि नया सिविलियन शुक्रवार की रात आठ बजे ड्यूटी पूरी कर घर के लिए निकला था। तभी नसरीन नाम

की महिला ने उसे फोन कर सिविल कैम्पस स्थित लार्स कैंसर सेंटर में बुलाया। इसलिए जब वह कैंसर सेंटर पहुंचा तो वहां नसरीन और एक अन्य महिला तथा दो-चार पुरुष पहले से ही मौजूद थे। वहां पहुंचते ही ये दोनों महिलाएं आपस में गाली-गलौज और मारपीट करने लगीं।

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएँ  
और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा  
मोबाईल:-987914180 या फोटा, वीडियो हमें भेजे